Задача № 2.

Стержневая система находится под действием силы Р . В процессе эксплуатации температура одного из стержней изменяется на  ΔТ.  При наличии в стержневой системе шарнирно опертого бруса считать его абсолютно жестким и невесомым. Геометрические размеры  а и L, а также площади поперечного сечения стержней  F приведены в табл. 2. Угол β = 300.

При расчетах принять, что

Модуль упругости материала стержней E = 2.105 МПа;

Коэффициент Пуассона  μ = 0,3;

Коэффициент линейного теплового расширения α = 1,2.10-5 1/С0 .

Таблица 2.
Варианты исходных данных к задаче 2.
	Номер

варианта
	Нагрузка

Р, кН
	Изменение температуры,   ΔТ, С0
	Линейный

размер а, м
	Линейный

размер L, м
	Площадь

сечения, F, см2

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	30
	45
	25
	0,4
	0,8
	35

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


